
Centrum Informacji dla Cudzoziemców w Powiecie Polickim zaprasza w maju na spotkania z naszymi doradcami.
Podobnie jak w zeszłym roku, jesteśmy do Państwa dyspozycji we wtorki w godzinach 9.00-14.00 w punkcie w Powiatowym Urzędzie Pracy w Policach przy ulicy Tadeusza Kościuszki 5 oraz w czwartki w godzinach 13.30 – 18.30 w Zachodniopomorski Uniwersytecie Ludowym w Mierzynie przy ulicy Weleckiej 13b. Dyżurować będą specjaliści z dziedzin takich jak prawo, rynek pracy, doradcy gospodarczy i psycho-społeczni czy HR.
Cały czas jesteśmy też dostępni dla Państwa pod numerem telefonu: 729 871 074  oraz adresem e-mail: cic.biuro@gmail.com

Plan dyżurów w maju 2022:

[bookmark: _Hlk102990108][bookmark: _Hlk102990713]5 maja 2022 (ZUL Mierzyn 13.30-18.30)
Angelika Felska – pedagog i pracownik socjalny, przedsiębiorca. Specjalizuje się w pozyskiwaniu funduszy na rozwinięcie własnej działalności gospodarczej. Doradzi osobom niepełnosprawnym w zakresie poruszania się w instytucjach pomocy społecznej oraz pokrewnych. 
Języki: polski, niemiecki.
10 maja 2022 (ZUL Mierzyn 13.30-18.30)
Anna Kryszkiewicz - specjalista od spraw projektów, finansowanych z EFS oraz poruszania się po współczesnym rynku pracy. Doradzi w dostępie do usługo publicznych, kultury i rekreacji. Języki: polski, norweski, angielski.
[bookmark: _Hlk102990057]19 maja 2022 (PUP Police 9.00-14.00)
Lidia Król – filolog, tłumacz j. niemieckiego, specjalistka ds. projektów, doradza osobom potrzebującym wsparcia w sprawach dnia codziennego. 
Języki: polski, niemiecki, rosyjski, angielski.
24 maja 2022 (PUP Police 9.00-14.00)
Przemysław Jerzy – filolog oraz przedsiębiorca, doradca w zakresie prowadzenia w Polsce działalności gospodarczej, handlu międzynarodowego oraz codziennego poruszania się w realiach współczesnej Polski. 
Języki: polski, rosyjski, ukraiński, angielski.


Zapraszamy do kontaktu!!!





