Інформаційний центр для іноземців Повіту Полиці запрошує на зустрічі з нашими радниками у травні.

Як і минулого року, ми у Вашому розпорядженні по вівторках з 9.00 до 14.00 у пункті окружного бюро зайнятості в Полицях на вулиці Тадеуша Костюшкі 5, та по четвергах з 13.30 до 18.30 у Західнопоморському народному університеті в Мєжині, вул. Велецька 
13б. 

Чергувати будуть спеціалісти в таких галузях як право, ринок праці, людські ресурси чи економічні та психосоціальні консультанти.
Ми завжди доступні для Вас також за номером телефону: 729 871 074 та електронною адресою: cic.biuro@gmail.com

Графік чергувань у травні 2022 року:

[bookmark: _Hlk102990839]5 травня 2022 року (ЗУЛ Мєжин 13.30-18.30)
Анжеліка Фельська – педагог, соціальний працівник, підприємець. Спеціалізується на пошуку джерел для фінансування розвитку  бізнесу. Пропонує поради для людей з інвалідністю у сфері соціальної допомоги та пов'язані питання. 
Мови: польська, німецька.


10 травня 2022 року (ЗУЛ Мєжин 13.30-18.30)
Анна Кришкевич – спеціаліст з проектів, які фінансуються Європейським соціальним фондом, та з орієнтації на сучасному ринку праці. Пропонує поради щодо доступу до державних послуг, культури та відпочинку. 
Мови: польська, норвезька, англійська.

[bookmark: _Hlk102990057]19 травня 2022 року ( ПУП Полице 9.00-14.00)
Лідія Кроль - філолог, перекладач з німецької мови, спеціаліст з проектів. Консультує людей, які потребують підтримки у повсякденних питаннях. 
Мови: польська, німецька, російська, англійська.

24 травня 2022 року ( ПУП Полице 9.00-14.00)
Пшемислав Єжи - філолог і підприємець, радник у сфері ведення підприємницької діяльності в Польщі, міжнародної торгівлі та повсякденної орієнтації в реаліях Польщі. Мови: польська, російська, українська, англійська.


Будь ласка, зв'яжіться з нами!!!

